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Prijimaci zkousky nan&isto

Res rovnici a prowé zkousku:
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M¢ésicni plat zandstnancelinil 3 600 K&. Behem roku mu byl plat zvySen o 50@ K
Vypocitejte od kterého gsice ngl zamestnanec zvySen plat, kdyZipm za rokginil
47 700 K.

Upravte lomeny vyraz, drsmysl vyrazu. Prou® zkouSku pro a = - 2.
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Rovnoramenny trojuhelnik EFG ma rameno délky 17 acmysSku velikosti 8 cm.
Vypocitej jeho obvod a obsah.

Nadoba z urlé hmoty tvaru valce ma pmér dna 2 dm. Jak vysoka musi byt nadoba,

aby se do ni veslo 5 litvody?



